
 

 

Školní   řád 
 
INFORMACE PRO RODIČE O PROVOZU 
MATEŘSKÉ ŠKOLY. 
 
 
MATEŘSKÁ ŠKOLA ZVONEČEK v Praze 12                                              
PEJEVOVÉ 3135/34 
143 00 PRAHA 4 - Modřany    
 

TEL./FAX 244402480 
e-mail  mszvonecek@seznam.cz                          
web   www.ms-zvonecek.cz 

       TEL.ŠJ 241765829 
 
 
Mateřská škola je v právní subjektivitě,s celodenním provozem od 6,30 do 17,00 . 
 
Přijímáme děti od 3 do 6 let,přednostně děti v posledním roce před zahájením 
školní docházky.  
Jsou rozděleny do 4 tříd.Každá třída má svůj denní program/uspořádání dne/,aktuál- 
ně však reaguje na změny či potřeby dětí /viz nástěnky/. 
Pracujeme podle vzdělávacího programu „Rámcový program pro předškolní 
vzdělávání“ se zaměřením na návazný rozvoj kultury pohybu,zdraví a tvořivé 
estetiky. 
 
Nabízíme zájmové kroužky a nadstandartní aktivity. 
 
Ve výchovné činnosti sledujeme zdravý fyzický,psychický i sociální rozvoj dětí 
v souladu s jejich přirozeností,individuálními potřebami,zájmy a možnostmi. 
Vytváříme podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí,ochrany před 
sociálně patologickými jevy a před projevy diskriminace,nepřátelství nebo násilí. 
 
Pro zapsané děti je docházka a délka pobytu  stanovena po dohodě se zástupcem 
dítěte.Ředitelka může ukončit docházku dítěte v průběhu zkušební doby s přihlédnu- 
tím  k sociální i výchovné situaci rodiny a k zájmu dítěte nebo na základě doporučení 
lékaře a psychologicko-pedagogické poradny. 
Zkušební doba je nejdéle tříměsíční. 
Dochází-li dítě na dobu určitou- viz odstavec ÚHRADA  ŠKOLNÉHO –po uplynutí 
této doby při pokračující docházce musí rodiče obdržet nové Rozhodnutí o přijetí. 
Při nástupu do mateřské školy nabízíme individuálně přizpůsobenou adaptaci 
-je možno se domluvit s učitelkami. 
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Rodiče nebo jimi pověření zástupci předávají dítě osobně učitelce,nepouštějí je 
do školy samotné.Učitelka zodpovídá jen za děti,které řádně převzala,a sice od doby 
jejich převzetí do doby jejich předání rodičům,či jimi pověřeným osobám.Pověření 
musí mít písemnou formu. 
 
 
Oblečení dětí má být s přihlédnutím k počasí a teplotě místnosti.Děti se přezouvají 
do lehké obuvi,chodí vždy čisté a upravené,nenosí šperky a jiné ostré či nebezpečné  
předměty.                                                                                                                       
K odpolednímu odpočinku se převlékají do pyžama či noční košilky,které rodiče 
pravidelně  ,zpravidla týdně ,vyměňují. 
 
Všechny osobní věci nutno označit. 
 
Dospělé osoby,které přicházejí s dětmi nebo pro děti do mateřské školy,zacházejí 
šetrně s majetkem školy ,svévolně neničí vnitřní ani venkovní zařízení a vybavení. 
 
Děti musí být zdravé – nemocné dítě nemůţe být do mateřské školy přijato. 
Učitelka má právo v zájmu zachování zdraví ostatních dětí nepřijmout dítě s nachla- 
zením či jiným onemocněním. 
Onemocní-li dítě během pobytu v mateřské škole,budou rodiče okamžitě vyzváni,aby 
zajistili další péči. 
Rodiče jsou povinni hlásit výskyt infekčního onemocnění z rodin a veškeré údaje o 
zdraví dítěte.Také je třeba doložit lékařským vyjádřením,zda může dítě do mateřské 
školy docházet,nebo jak dlouho potrvá karanténa. 
 
Kaţdou nepřítomnost dítěte oznámí rodiče předem.Za dítě předem neomluvené 
se platí stravné.Jestliže dítě bez omluvy do mateřské školy nedochází po dobu delší 
než dva týdny,nebo zástupce dítěte závažným způsobem opakovaně narušuje 
provoz školy, nebo zákonný zástupce opakovaně neuhradí školné či stravné ve 
stanoveném termínu a nedohodne s ředitelkou školy jiný termín zaplacení,může 
ředitelka po předchozím upozornění ukončit docházku dítěte. 
 
Úhrada školného se provádí nejpozději do 15.dne příslušného měsíce,hotově 
v určený den a hodinu(zveřejněno na nástěnkách).Platí se ode dne,uvedeného 
v Rozhodnutí o přijetí jako rozhodný datum přijetí. 
Měsíční platba: 600,- Kč běžná částka 
   Snížená částka na základě žádosti: 
   400,-  -pro děti s pravidelnou docházkou nepřevyšující 
       4 hod.denně na dobu určitou do doby dovršení 
       4 let věku(dle zákona) 
   350,-  -pro děti s 5 denní docházkou v kalendářním 

měsíci na dobu určitou do doby dovršení 3 let věku 
Stanovená částka se také poměrně sníží v případě přerušení provozu mateřské 
školy. 
Děti s odkladem školní docházky a děti,které budou nastupovat k 1.9. do ZŠ školné 
neplatí.Rovněž se neplatí za děti,na které je vyplácena dávka pěstounské péče či 
sociální  příplatek. 
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Ţádosti je možno si vyžádat v mateřské škole a řádně vyplněné předložit nejdéle 
v den platby. 
Pokud bude ředitelkou školy nárok uznán,bude zákonnému zástupci vydáno 
rozhodnutí v souladu s §6 odst.3 vyhlášky MŠMT č.14/2005 Sb., o předškolním 
vzdělávání.To bude platit i v případě opakování nároku na snížení. 
 
Změny na platbu je nutno nahlásit písemně nejpozději k 1.dni příslušného 
měsíce.Týká se i ukončení docházky v průběhu školního roku.V opačném případě 
bude dítě stále vedeno v evidenci a zákonný zástupce je povinen plnit stanovené 
povinnosti v souladu se zákonnými podmínkami. 
 
Při včasném nezaplacení bude použito výzvy první upomínkou.Po uplynutí data 
k zaplacení při druhé upomínce lze dítě na základě rozhodnutí vyřadit z docházky a 
dlužná částka bude vymáhána zákonnou normou. 
      
Školní stravování 
Školní jídelna vydává jídla,která sama připravuje.Dítě má právo denně odebrat 
oběd,jedno předcházející a jedno navazující jídlo,včetně tekutin ,v rámci dodržení 
pitného režimu. 
Platba za stravování je určena výší finančního normativu.Do věkových skupin jsou 
děti zařazovány na dobu školního roku,ve kterém dosahují věku 3-6 či 7-10 let. 
Věkové skupiny v mateřské škole jsou: 
3 – 6 let 
finanční limit/den/dítě  stravné polodenní   23,- Kč 
        celodenní  28,- Kč 
7 – 10 let 
finanční limit/den/dítě  stravné polodenní  27,- Kč 
        celodenní  32,- Kč 
 
Podrobný rozpis finančních limitů viz nástěnka školní jídelny 
Úhrada stravného se provádí předem   -hotově vedoucí školní jídelny v určený den 
       a hodinu,které jsou předem oznámeny 
Dítěti může být ukončena docházka v mateřské škole,nebude-li stravné zaplaceno do 
14 dnů od stanoveného data. 
Nepřítomnost dítěte musí být omluvena předem,pouze v 1.den nepředpokládané 
nepřítomnosti(nemoci) je možno dítěti vyzvednout oběd domů (je třeba se telefonicky  
včas domluvit s pracovnicemi ŠJ,aby nedošlo k narušování organizace výdeje jídla). 
Dítě,které je přihlášeno k celodenní stravě a ve výjimečných případech odchází po 
obědě,dostane při odchodu odpolední svačinu v podobě hygienicky nezávadné 
adekvátní náhrady. 
 
Spolupráce s rodiči :mateřská škola spolupracuje s rodiči nebo jinými zákonnými 
zástupci dětí s cílem vyvíjet aktivity a organizovat činnosti ve prospěch rozvoje dětí a 
prohlubovat vzájemné výchovné působení mateřské školy a rodiny.Rodič má právo 
být informován o svém dítěti / předem domluvená konzultace,schůzky  rodiči/,rovněž 
podílet se na dění v mateřské škole a spolurozhodovat při přípravě 
programu.Informace směrem k rodičovské veřejnosti jsou vyvěšeny i na nástěnkách 
a zveřejňovány případně ve školním časopise Zvoneček. 
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Na škole je založeno Sdruţení rodičů,jeho činnost směřuje k dalšímu uspokojování 
hmotných i duchovních potřeb dětí. 
 
Stíţnosti,oznámení a podněty k práci  mateřské školy podávají rodiče ředitelce  
mateř.školy,která je v zákonné lhůtě vyřídí,nebo postoupí nadřízeným orgánům. 
 
Rodiče jsou povinni nahlásit ihned změny v osobních datech dítěte,změny telef. 
spojení  na rodiče,adres,zdravotní pojišťovny atd. 
 
Děti jsou v mateřské škole pojištěny 
  při odcizení osobních věcí / odcizení hlásí rodiče bezprostředně ředitel- 
   ce školy/ 
  při škodě na zdraví /úrazové pojištění/ 
 
 
 
 
Praha,1.září 2010 
 
 
 
 
        V.Čermáková 
        ředitelka mateřské školy 
 
 
 


